

Hallan Niña en Santa Ana por Noticia de EL DIARIO DE HOY

SANTA ANA. Por información que sirvió EL DIARIO DE HOY hace algunos días, los o el responsable del secuestro de la niña Olga Marisol García Magaña, de 2 años de edad, la llevó de nuevo a unos pocos metros de su casa en el costado Norte de la Iglesia El Calvario, 2ª Calle Poniente de esta localidad. La menorcita como se dio a conocer, jugaba en la puerta de su casa a las siete de la noche del domingo 9 del corriente y apareció "como por arte de magia" el lunes 17 del corriente mes.

La misma sorpresa y los resultados de la crisis nerviosa que sufrimos como consecuencia del secuestro de la niña nos había impedido presentarnos a rendir las gracias a EL DIARIO DE HOY por su oportuna cooperación..." dijeron los señores José David Magaña y María del Carmen García.

SANTA ANA. Debido al corto tiempo del que dispuso la municipalidad que preside don Carlos Antonio Sandoval Luna, no fue posible que este año se hiciera reparto de juguetes en algunos sectores como se ha acostumbrado en los últimos años. Se dijo que la anterior comuna había presupuestado la cantidad de veinte mil colones para la compra de juguetes pero por motivos de última hora ya no fue posible que se hiciera ese reparto en esta ocasión.

De igual manera, se explicó que las oficinas de la Alcaldía entraron a vacaciones el viernes 21 del corriente y volverán a estar en servicio hasta el lunes 27. En lo que respecta a partidas de defunción se podrá notificar en las oficinas del Cementerio General Santa Isabel, según lo dijo el Br. Moisés Antonio Godoy, jefe de Relaciones Públicas.

Promover Obras de Escritores Nacionales Pide Dr. Candray

Obras de los escritores nacionales que dejan enseñanzas provechosas para el joven en forma amena y agradable deberían ser estimuladas por el Ministerio de Educación, afirma el Dr. Carlos H. Candray.

En misiva enviada a nuestra redacción, el Dr. Candray refiere además que ha tenido la oportunidad de leer algunos de los libros de Carlos Pohl, asegurando que llama la atención su estilo muy propio, el contenido y selección del material, encaminado a tocar fibras del espíritu que levantan el ánimo y predisponen al ser humano a una mejor comprensión de sus valores y los del prójimo.

Agrega que, en particular, una obra de Carlos Pohl, "Retazos", ha tenido tal aceptación (especialmente entre la juventud), al grado que rápidamente se han agotado sus ediciones promovidas por la Dirección de Publicaciones del Ministerio de Educación.

Dice además el Dr. Candray que Carlos Pohl tiene una obra inédita, bautizada: "Ante todo alegres", en cuyo prólogo el Dr. Enrique Mayorga Rivas da a conocer al autor en todo su valor humanístico y resalta el valor didáctico de los cuentos y anecdóticas de que con profusión está llena la obra.

Ojalá que pronto vea la luz, continúa, esta producción de Carlos Pohl que vendrá a enriquecer sin duda nuestra literatu-

ra nacional. (Abundante y rica, diríamos nosotros).

Menciona el Dr. Candray que Carlos Pohl es ante todo un autodidacta, lo que explica (y da más vida) algunas particularidades de su estilo por demás sencillo.

—Favor pase a la página 15.

HASTA EL 3 DE ENERO

Con ocasión de las vacaciones de Año Nuevo, nuestro personal de Redacción, Administración y Talleres goza de merecidas vacaciones durante el primero de enero, razón por la cual, estaremos informando a nuestros lectores que volveremos a sus hogares hasta el Jueves 3 de enero, siempre con la más variada información nacional e internacional.

Al desear a nuestros millares de favorecedores un merecido descanso en esta fecha del inicio del año, hacemos votos porque 1980 sea de felicidad y ventura para todos los hogares salvadoreños y que los sabores nada gratos que pudo haberlos dejado el año que pasó, se superen en el que hoy que inicia.

Muchas gracias y hasta el Jueves 3.



DESVALUAN EL COLON.— Los cambiadores de moneda de Las Chinamas son los que están desvaluando al colón salvadoreño, dijeron viajeros ayer. Señalaron que éstos quieren que se les paguen dos colones con ochenta y cinco centavos por cada quetzal y cuando se les reclama, dicen que "el colón no vale nada, que ni lo quieren en Guatemala". Se ha pedido al Banco Central tomar medidas para evitar este abuso. Los cambiadores rodean un bus frente al edificio de Aduanas en Las Chinamas.

Planificación Proyecta Obras por 140 Millones

Ciento cuarenta millones de colones invertirá el gobierno en obras de mejoramiento de las áreas marginales de San Salvador y de poblaciones del interior del país, de acuerdo con los proyectos del Ministerio de Planificación.

Estas mejoras van desde introducción del servicio de agua potable, hasta dotación de material para construcción y mejoría de viviendas en las zonas consideradas o calificadas como tugurios.

De acuerdo con los planes del Ministerio, se trata de mejorar las condiciones de vida de la gran masa de la población marginada y que en los últimos meses ha estado reclamando mejor atención. Además serán construidas vías de acceso, se dotará de alumbrado público y se facilitarán créditos para pequeños negocios o industrias establecidos en estos lugares.

Considera el Gobierno que esta medida solventará una se-

rie de problemas de tipo económico y social que han estado afrontando las clases menos favorecidas.

RECUPERACION DE CAPITALES

Otro de los planes del gobierno es el de buscar la manera de evitar la fuga de capitales o recuperar algo de los capitales que han salido del país en los últimos años. De acuerdo con las cifras

extraoficiales, cerca de mil quinientos millones de dólares se han ido hacia el exterior en los últimos cinco años, debido a que han sido sacados del país, por personas que han ido a residir en el extranjero.

No se supo que clase de medidas podrían ser éstas, pero lo cierto es, se dijo, que ya están en estudio.

El Sacrificio se Justifica por Detener la Roya: Meyer A.

Cualquier esfuerzo o sacrificio que se haga para detener el avance de la roya del café al resto del territorio salvadoreño se justifica por los beneficios positivos para la agricultura y economía de la región, afirma el Dr. Carlos Meyer Arévalo, Director Ejecutivo del OIRSA.

El Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, OIRSA, colabora con el Ministerio de Agricultura salvadoreño en lo relativo a la aplicación de las fumigaciones en los puestos establecidos en el interior del país, especialmente en la zona oriental, para prevenir cualquier avance que se presente de la enfermedad, a otros cafetales aún no infectados. Asimismo, el Dr. Meyer hace

un llamado a los transportistas —quienes siempre han colaborado con las medidas cuarentenarias— y a los viajeros que transitan por las fronteras de Guatemala-El Salvador, para que cooperen con las autoridades de agricultura de ambos países, y de OIRSA, en cumplimiento de las medidas preventivas que se apliquen.

No sólo es el avance en El Salvador, afirma el Dr. Meyer que se pretende detener, sino también cualquier posibilidad de contagio a los demás países del área de la OIRSA, por lo que todos los esfuerzos y sacrificios se justifican por los beneficios que ello acarrea a los sectores regionales económicos y de producción.

POP Hace Historia: Primero "Pro Patria", Luego PRUD, Después PCN y hoy UNO

La Unión Nacional Opositora (UNO) o sea la coalición del Partido Demócrata Cristiano (PDC); de la Unión Democrática Nacionalista (UDN) y del Movimiento Nacional Revolucionario (MNR), que en anteriores contiendas electorales hizo oposición al Partido Oficial, es la que ahora se está repartiendo los cargos públicos y se está convirtiendo en el mismo Partido Oficial que nunca fue bien visto anteriormente, dijeron representantes del POP en la charla que el sábado tuvieron con re-

porteros. Al respecto, los informantes afirmaron que aunque ya no existe la coalición de los tres partidos, cada uno está "tirando por su lado", arrebatándose los cargos públicos y quitándose los a funcionarios y empleados capaces y en algunas veces con mayor iniciativa, preparación e inteligencia que los sustitutos, según afirmaron.

Pero de los tres partidos que hoy gozan del favor oficial —añadieron— el PDC "se está sir-

—Favor pase a la página 31.



PROBLEMA RESUELTO.— (Zacatecoluca). Trabajadores del Beneficio San Antonio, al Sur de esta ciudad, se muestran satisfechos por haber resuelto un problema laboral en ese beneficio. (Corvera González).